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 (    علامات01)                                                                     -:السؤال الاول 

 :ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحيحة ( أ     

 :   هي           الاجابة الأقرب ل (  0

                       a)  4                                        b) 5                                  c) 16 

 :هو  8مكعب العدد (2

                            c)16                              202 b)                                     ) 64 a            

 :العدد الغير نسبي فيما يلي (3

                       a)5                                        b)                                     c) 0.55555….. 

 :     قيمة  (4

  a) 03                          b)1.3                                           c) 6  

 

 :صل بين كل جذر تربيعي أصم وقيمته التقريبية ( ب

 الجذر الاصم  القيمة التقريبية 

01      

4      

7      

 

 

 Taqarob schoolsمدارس تقارب                                       

 الزمــــــــن
 

 2022/2021الفصل الأول                             :القسم          الأولاختبار الشهر  
 

 :الصف .............................................: الطالبة/اسم الطالب 

 المجموع الخامس  الرابع الثالث الثاني الأول رقم السؤال

 41 8 4 8 01 01 علامة السؤال

       علامة الطالب   

   3، علما بأن عدد الصفحات 4أجب عن الاسئلة التي عددها    



 

 ( علامات 01)                                                                              :لثانيالسؤال ا

 :اكتب كل مما يأتي بأبسط صورة  ( أ

                                          b)                                                                   a) 
 

 

 

 

 

                                                                                            
 

  
     c)    

 

      

 : في المربع = او     >,    <ضع اشارة ( ب

              1)       

 

   -1.5    2) –      

 

 (علامة 8)                                                                 : الثالث السؤال 

                          :جد ناتج كل مما يلي بأبسط صورة   

a)   +5     -  7                                                       b)          

 

 

 

 c)   -  
  

   
  d)  ±        

 

 



 

 (علامات4)                                                            : الرابع السؤال 

 :حل كلا من المعادلات الآتية 

a)    = 
  

   
                                                    b)    = 

 

 
 

 

 

 

 (علامات  4)                                                             : خامس السؤال ال

 :جد طول الضلع المجهول في كل من المثلثات القائمة الآتية (أ

  b) a) 

 c  03   

 2 02 

 02 

                                                                                                        x 

 

 

 (علامات  4)                                                                                              

 : قائم الزاوية أم لا  تشكل اضلاع مثلثحدد فيما اذا كانت أطوال أضلاع المثلث ( ب

a)4 , 8 , 9                                                          b)12 , 9 , 15  

                                

 

 

  انتهت الاسئلة                                          

 ايناس عبد المجيد : معلمة المادة                                                                             


